
2019 年静安一模英语解析 

Part 2 Phonetics, Vocabulary and Grammar 

（第二部分  语音、词汇和语法） 

II．Choose the best answer（选择最恰当的答案）（共 20 分） 

26.【答案】A 

【解析】本题考查音标， 具体考察元音字母 o 在单词中的发音，为易错点，选项

BCD 划线部分发音均为/ ɒ/，选项 A 发音为/ əʊ/，故此题选 A。 

27.【答案】C 

【解析】本题考查冠词。本句句意：我从全家超市买了一些茶。一些是红茶，其余

的是白茶。rest 表示其余的人或物时要用定冠词 the，故答案为 C。 

28.【答案】B 

【解析】本题考查介词。本句句意：带孩子外出时照看好他们是非常重要的。care for

为固定搭配，表示关心、照顾、喜欢，故答案为 B。 

29.【答案】D 

【解析】本题考查人称代词。本句句意：我能用一下你的电脑吗？我的电脑不工作

了。这里代指的是我的电脑，所以要用名词性物主代词，故答案为 D。 

30.【答案】B 

【解析】本题考查修饰名词的形容词，主要考察 few、a few、little、a little 的用法，

few、a few 修饰可数名词复数；little、a little 修饰不可数名词； a few、a little 表示

肯定的概念， few、little 表示否定概念。本句句意：尽管生词很少，但我还是不太



能理解这个故事。根据句意可判定为是否定，排除 CD 选项，因为 words 是可数名

词，故答案为 B。 

31.【答案】D 

【解析】本题考查名词，some 既可修饰不可数名词也可以修饰可数名词复数。本句

句意：你能给我一些关于如何饲养宠物的建议吗？A、 B、 C 都是可数名词单数，

而 D 为不可数名词，故此题选 D，延伸考点，表示建议的 suggestion 为可数名词。 

32.【答案】A 

【解析】本题考查数词。本句句意，该市的市民总数在今年已经增长到四百多万了。

million 前面若有数字，则后面不加 s；若是 millions of，则要加 s，后面也要加名词，

结合题干和选项，故答案为 A。 

33.【答案】C 

【解析】本题考查比较级。本句句意：早餐喝牛奶可以帮助我们扛饿久一点，结合

句意，答案为 C。 

34.【答案】B 

【解析】本题考查点为副词修饰动词。本句句意：因为员工从不好好工作，导致该

公司的顾客正在流失。这个要用副词修饰动词 work，never 是否定词，结合选项故

答案为 B。 

35.【答案】B 

【解析】本题考查感叹句。本句句意：观看世界杯开幕式太激动人心了。根据感叹

句做题黄金法则：倒看去主谓，名词 what，形副 how。去掉主谓 it is 及后面部分， 



前面词汇为 exciting 为形容词，就此判定选 how。 感叹句通式建议考生熟记： How+

形容词+主语+谓语；What+a/an+形容词+可数名词单数+主语+谓语；What+形容词+

不可数名词或可数名词复数+主语+谓语。空格后为形容词，只能由 how 来引导，故

答案为 B。 

36.【答案】A 

【解析】本题考查疑问词。本句句意：上海塔有多高？632 米。对高度进行提问，

故答案为 A。 

37.【答案】D 

【解析】本题考查时态。本句句意：吉尔已经病两周了。我希望他马上会有好转。

“for ＋ 段时间”为现在完成时的标志词，故此题选 D。 

38.【答案】B 

【解析】本题考查动词。本句句意：作为士兵，约翰逊别无选择只能遵循队长的命

令。have no choice but to do 别无选择只能做某事，故答案为 B。 

39.【答案】C 

【解析】本题考查动词非谓语。deny doing sth. 否认做过某事，故此题选 C。 

40.【答案】D 

【解析】本题考查情态动词 must 的一般疑问句肯定否定回答。肯定回答：Yes，人

称代词+must；否定回答：No，人称代词+needn't. 本句句意：爸爸，我必须上网课

吗？不，不需要。你自己决定就好。根据考点和句意，故选答案 D. 

41.【答案】C 



【解析】本题考查时态和语态。本句句意：我很高兴新学校两年之内将会建成。In

＋时间段，表示在这段时间之后，为一般将来时的标志； 再者， 学校和建设之间

是被动关系，一般将来时被动语态的构成： will be done，结合选项，故答案为 C。 

42.【答案】A 

【解析】本题考查连词。本句句意为：你最好让别人修一下你的车，否则它可能在

半路上坏了。or“否则”；but“但是”； and“和”；so“因此”， 故此题选 A。 

43.【答案】D 

【解析】本题考查连词。本句句意为：除非嫌疑犯能证明自己是无辜的，否则他就

要进监狱。if“如果”；when“当......时候”； after“在......之后”；unless“除非”，

故此题选 D。 

44.【答案】B 

【解析】本题考查情景交际。问句句意为：哈喽，弗兰克。你看上去很忙，有什么

需要帮忙的吗？A. No problem 没问题；B. Oh, thanks. I’m OK.哦，谢谢。我挺好的；

C. I’m sorry I can’t. 很抱歉我不能做；D. I’m not quite sure.我非常不确定。结合题干

和选项，故此题选 B。 

45.【答案】C 

【解析】本题考查情景交际。问句意思是“很抱歉陈女士，我迟到了。我的母亲生病

了，我不得不照看她。”A. You deserve it.你值得拥有； B. Yes, of course. 是的，当

然了；C. That’s all right.“没关系；D. You can say that again.你可以把那个再说一遍。

由句意可知此题选 C。 

 



III. Complete the following passage with the words or phrases in the box. Each can only be 

used once（将下列单词填入空格。每空格限填一词，每词只能填一次）（共 8 分） 

【答案】46-49 ：DAEB    50-53:  DEBA 

【解析】 

46. 【句意】本句意为：方便面被一名日本商人发明，所以选择 invented。 

47. 【句意】本句句意为：中国是方便面最大的市场，因此选择 market。 

48.【词性+句意】a choice for _____ workers，由此可知此处需填入形容词来修饰名

词 workers，且句意为“可以成为饥肠辘辘工人的一种选择”，故选择 hungry。 

49.【句意】句意为：但是到 2016 年，方便面的销售数量降到了 385 亿包，故选择

填入 sales。 

50.【词性+句意】They also ____ more choices，空格处应填入一个动词，本句句意：

他们可以提供更多的选择，故此处填入动词 offer。 

51.【词性+句意】order meals online ____ once a week，空格处应填入一个副词，句

意：网上订餐几乎一周一次，所以这里选择 nearly。 

52.【词性+句意】instant noodles companies are trying to ___ their products，空格处应

填入一个动词，句意：方便面公司努力尝试改善自己的产品，所以这里选择 improve。 

53.【词性+句意】They hope that instant noodles will be ___ again，本句句意：他们希

望方便面在未来会再次流行，所以这里选择 popular。        

IV. Complete the sentences with the given words in their proper forms（用

括号中所给单词的适当形式完成下列句子，每空格限填一词）（共 8 分） 

54.【答案】herself 



【解析】本题考察反身代词。根据空格前的 by 可知，爱丽丝可以自己乘飞机，故答

案为 herself。 

55.【答案】third 

【解析】本题考查序数词。根据题意“昨天珍妮接受了汤姆的第三次帮助吗？”，

需要填入 three 的序数词形式，故答案为 third。  

56.【答案】frightened 

【解析】本题考察形容词。根据题意“因为午夜里一个巨大的影子而感到害怕”，

表示使人感到害怕，故答案为 frightened。 

57.【答案】careless 

【解析】本题考察形容词。由题意可知维森特太粗心了，他都没有注意到自己家庭

的变故，将 careful 改为 careless。 

58.【答案】mainly 

【解析】本题考察形容词和副词的转换。所给单词 main 是形容词形式，根据句意可

知我被露西吸引，主要是因为她坚强的性格，所以这里填入 mainly。 

59.【答案】conclusion 

【解析】本题考察动词变名词。Don’t jump to conclusion 不要草率地下结论，这里的

to 是介词，后面要跟名词，所以将 conclude 改成 conclusion。  

60. 【答案】died 

【解析】本题考察名词变动词。句意：金庸是中国著名的作家，于 2018 年 10 月 30

日去世。所以这里应把 death 改为动词 die，因为动作发生在过去，所以应填入 die



的过去时 died。 

61.【答案】independent 

【解析】本题考察动词变形容词。句意：孩子们长大后应该学会如何独立，空格在

系动词后，表示独立的，所以填入 dependent。【易错点】dependent 是 independent

的反义词“依赖的”，大家要注意区分。 

V.  Rewrite the following sentences as required.（根据所给要求完成句子。第 62-67

小题每空限填一词）（共 14 分） 

62.【答案】Has；made 

【解析】本题考查一般疑问句。题目中的谓语部分是 has，这个 has 为助动词，所以

直接提前，made 不变，故答案为：Has, made。 

63.【答案】Why；do 

【解析】本题考查特殊疑问句。题目中划线部分为“to make our memory more 

efficient”，这里是不定式表目的，因此要用 Why 提问，而主语为 you，所以助动词

用 do，故答案为：Why；do。 

64.【答案】so；that 

【解析】本题考查合并句子。Jane 打扫了她的屋子，她能在屋里开 party。横线部分

应为连词，前面的句子是原因，而后面是结果或者目的，所以想到 so 和 so that，这

里合适的是 so that，表示为了…，以便于….，故答案为 so；that。 

65.【答案】if/whether； knew 

【解析】本题考查宾语从句。直接引语部分是一般疑问句，所以连接词用 if/whether，



而且主句时态是过去时，所以宾语从句的谓语动词也要变成过去时，故答案为

if/whether; knew。 

66.【答案】be；taught 

【解析】本题考查被动语态。被动语态的构成 be done. 句子内有情态动词，情态动

词后面接 be 动词原形，所以第一空填 be，第二空将 teach 改为过去分词 taught 即可，

故答案为：be; taught。 

67.【答案】no； longer 

【解析】本题考查同义句转换。 比较两个句子，句子改变后，缺少了副词，原句中

的副词结构是 not…any longer，在后一个句子中可以变化为 no longer，故填 no; 

longer。 

68.【答案】His father expected him to think about his suggestions seriously./His father 

expected him to seriously think about his suggestions. 

【解析】本题考查连词成句。先找出句子的动词部分：expected，而名词部分为 him, 

his suggestions, his father。expect 的用法是 expect sb. to do sth.，这里剩下的部分里面

to think about 是符合要求的，那么 expect 这个用法主语是人，而宾语也是人，而 him

作为宾格，肯定是要用在 expect 的后面，所以是 His father expected him to think about 

his suggestions. 最后剩一个副词，seriously 在本句中应该是修饰 think about，意思是

认真地思考这个问题，那么可以放在 think about 的前面，也可以放在句尾，所以有

两种选择。故答案为 His father expected him to think about his suggestions seriously.或

His father expected him to seriously think about his suggestions. 
 
 



Part 3   Reading and Writing（第三部分 读写） 

VI.  Reading comprehension（阅读理解）（共 50 分） 

A. Choose the best answer（根据以下内容，选择最恰当的答案）（12 分） 

69.【答案】B 

【解析】本题属于细节+推测题。本题定位到第一段第三、四行， “Lee and Smiths ran 

over to the robber immediately”，其中关键词 “ran over to” 表示跑到….，而这里表示

他们两个立刻跑过去追强盗了。A 走回了警察局， D 与强盗保持距离，C 跑进了地

铁站，C 选项比较有干扰性，第二段的确提到了他们追着强盗进了地铁站，但题干

中有 “as soon as” 表示一…就…，而他们应该一看到盗贼就去追了，B 选项是更直

接的动作，所以排除 C，选择 B。 

70.【答案】A 

【解析】本题属于细节题+推测题。定位到第二段第一句， “The robber saw them and 

ran away as fast as he could”，强盗看到了追他的人，以最快的速度跑远了，之后就

跑进了地铁站，A 躲避追捕，B 与他的朋友见面，C 抢劫其他人，D 搭乘地铁，BCD

三个选项皆不符合上下文语境，而 A 选项则符合盗贼匆匆逃走的语境，这一段接着

讲 “It was quite dark outside that night and they couldn’t see the robber clearly.” 外面

天色已暗，他们看不清盗贼， 所以盗贼是为了躲避追捕，故本题选 A。 

71.【答案】B 

【解析】本题属于细节题。由第四段第一句 “The first man was arguing with an 

underground station worker”， “第一个人正在和地铁站工作人员争吵”，所以这第



一个人的情绪应该是比较消极的，A 放松的，B 不开心的，C 体贴的，考虑周到的，

D 舒适的，故此题选 B。 

72.【答案】C 

【解析】本题属于细节题。由第三段第二句 “All of them had the similar build as the 

robber”，“所有人的体型都和盗贼相似”，A 头发，B 身高，C 体型，D 年龄段，B

是本题的干扰项，第二段最后一行说 Lee 和 Smith 都记得他的体型如何，所以如果

他们的体型不一样，他们肯定能认出来，而且 “build” 意为“体型“，故此题选 C。 

73.【答案】C 

【解析】本题属于细节+推断题。定位到最后一段， “Look! The robber wanted to cover 

up his panting by doing this.” ”看！那个强盗想要用这样的动作来掩饰他气喘吁吁。

“观察这六个人的动作，第 4 个人为了取暖在跑动，很显然跑动是为了掩饰他本来

是气喘吁吁的，而第 6 个人的动作为干扰项，他太冷了在发抖，再细细品味 Lee

的话，那个人的动作是在掩饰气喘吁吁，发抖的动作不一定能掩盖喘气，更合理的

应该是跑动，本题选 C。 

74.【答案】D 

【解析】本题属于主旨题。本文主要内容讲的是 Lee 和 Smith 追着强盗一路到地铁

站后，判断哪一个是伪装的盗贼的故事，文章的主体是描述六个体型类似的男人，

让 Lee 和 Smith 在其中摸索线索。A 一次戏剧性的抢劫，B 聪明的侦探，C 傲慢的

警察，A 选项和 B 选项比较容易造成干扰，其中 A 选项：本文重心并不是讲抢劫过

程多么惊心动魄，所以排除；B 选项：本文并未将笔墨都放在描述侦探破案的过程



多么有智慧，所以排除；而本文主要内容都是在讲述盗贼如何伪装自己，所以 D 隐

藏的盗贼符合主旨大意，故答案为 D。 

 

B. Choose the words or expressions and complete the passage（选择最恰当的单词或

词语完成短文）（12 分） 

75.【答案】B 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。“They just have to stay at the 

school gate a little _______.” 上文说道，大部分小学建议家长送孩子上学，所以在

校门口值守校门也不是问题，他们只不过必须在校门多停留久一些，对比选项，

longer 更符合题意，所以选 B。 

 

76.【答案】D 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。“仅仅_______学校保安是

不够的。“ 上文说道可能发生交通事故，所以仅仅依赖学校保安不够，要是家长能

够帮忙，可以减少交通事故。先分析句子结构，is not enough 是系表，动名词做主

语，A 等待，B 与…交谈，C 听…，D 依赖于，综合几个选项意思，所以选 D。 

 

77.【答案】B 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。“这是一种很好的______，

可以加强家校关系，” 对比四个选项，A 借口，B 方式，C 证据，D 文化，可以选

择出来是方式，所以选 B。 

 



78.【答案】D 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。“家长______地为学校工

作，也能为孩子树立一个好榜样”，四个选项中，A 勇敢地，B 激动地，C 信心十

足的，D 始终如一的，“guard the gate for school” 在首段已经说明，是学校的要求。

家长认真地、始终如一地为学校工作（守卫大门），给孩子树立了一个很好的榜样。

更符合语境的是 faithfully，所以选 D。 

 

79.【答案】A 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。“在工作日，守卫学校，

保卫学生的安全是学校的责任，而不是家长的责任。_______，家长需要看守校门的

时间是上午 7：40 到 8 点，正好是早高峰。”此题需填的是连词，前面讲的是一个

原因，后面又是另一个原因，是一种递进的关系，A 除此之外，B 结果是，C 目前

来说，D 最后，所以选 A。 

 

80.【答案】C 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。“我认为最好是先询问家

长的______。” 上文叙述到家长如果要去看守校门，可能需要请假，会影响到工作

表现，所以本句家长的诉求是最好能听听家长的意见，A 情绪，B 方式，C 意见，

D 原因，所以选 C。 

 
 

C. Fill in the blanks with proper words (在短文的空格内填入适当的词，使其内容通顺。



每空格限填一词，首字母已给)（14 分） 

 

81. why  

本题考查宾语从句的用法。从 forget 和后面 you are there 可以推测，此处是一个

宾语从句，缺少一个连接词。前文中提到要去客厅拿背包，但是打开卧室门，走进

客厅之后，就突然忘了，推测应该是突然忘了为什么要来客厅，故答案为 why. 

82. memory 

本题考查名词的用法。前文提到要去客厅拿书包结果忘记了，接着说，大部分的人

会认为自己怎么样，推测是认为自己记性不好，故答案为 memory. 

83. experiment 

本题考查名词的用法。根据下文中的描述，可知是做了一个实验，do an experiment

固定用法，故答案为 experiment. 

84. without 

本题考查介词的用法。第二段中提到，专家们把这种遗忘成为“门口效应”，也就

是穿过门口更容易遗忘，那么为了验证这个结论，第三段做了一个实验，一些学生

穿过门口，另一些学生应该是没有穿过门口，故答案为 without. 

85. correct 

本题考查形容词的用法。当学生穿过门口进入到一个新的房间后，科学家发现学生

的回答更慢，slower 和空格由 and 连接，故推测此处是形容词，并且含义相近，

以 c 开头，推测是正确率较低，故答案为 correct. 

86. easily 



本题考查副词的用法。空格所在的句子结构完整，首先推测此处填一个副词。根据

上文“A doorway is just like a boundary in the mind.”“门口就像脑海里的一

道分界线。”下文中说脑海里存在一道分界线，会让我们忘记事情，推测是很容易

地忘记事情，故答案为 easily. 

87. solve 

本题考查动词的用法。根据下文中“Writing down what you need before going 

into another room might be helpful.”“在进入另一个房间之前，写下需要的东

西，可能是帮助的。” 可知前一句是说解决“门口效应”，故答案为 solve. 

 

D. Answer the questions (根据以下内容回答问题)（12 分） 

 

88. 【答案】No, they don’t. 

【解析】问题：很多青少年在很小的年纪就做了整容手术吗？根据题目可以定位到

第二段第二句，“Some teenagers are even having plastic surgery at an early 

age.”,句意“一些青少年在很小的年纪甚至就做了整容手术”，没有提及是很多，

故答案为 No, they don’t. 

 

89. 【答案】They are very worried about it. 

【解析】问题：当青少年意识到外貌上最小的缺陷时他们可能会感觉怎么样？根据

题目可以定位到第三段第二句，“As teenagers’ bodies grow and change, they 

become aware of the smallest flaw in their looks…”，故答案为 They are very 



worried about it. 

 

90. 【答案】Over 60 percent of girls.  

【解析】问题：有多少女孩子因为觉得自己外貌不好而拒绝参加一些日常的活动？

根据题目可以定位到第四段第一句：“  According to Huxiu News, over 60 girls 

refuse to take part in some daily activities such as…”, 故答案为 Over 60 

percent of girls. 

 

91. 【答案】Having large eyes, pale skin and skinny bodies. 

【解析】问题：根据广告，电视节目，社交媒体，完美的脸和身体是什么样的？根

据题目可以定位到第五段第一句和第三句。“One of the main causes is 

advertising, TV shows and social media.”“They suggest that having large 

eyes, pale skin and skinny bodies is the only way to be beautiful.”,句意“主

要的原因之一是广告，电视节目和社交媒体”“它们认为有大眼睛，白皮肤，苗条

的身材是唯一变得美丽的方式” 故答案为 Having large eyes, pale skin and 

skinny bodies. 

 

92. 【答案】Beauty doesn’t necessarily mean perfect look or figure. 

【解析】问题：通过说“beauty comes in all shapes and sizes.”表达了什么含

义？根据题目可以定位到最后一段，这句话就是想告诉读者,美丽不仅仅只是外表的



美貌。故答案为 Beauty doesn’t necessarily mean perfect look or figure. 

 

93. 【答案】I can take lessons in my school. / I can talk with my parents about 

beauty.（开放型题目） 

【解析】问题：你可以怎么做让你自己看到、感觉到自己最好的地方? 列举两种方

式。答案结合最后一段可以得出，学校的教育，家长的帮助可以让青少年认识到自

己的美，学生可以根据自己的想法作答。答案可为 I can take lessons in my school. 

或者 I can talk with my parents about beauty. 

 

VII. Writing（作文）（共20分） 

题目：“This was my promise ”  

【解析】 

一．审题定位 

2019 年静安英语一模英语作文写作主旨，标题已经给出，即“这就是我的承诺”。

要求考生结合自己的人生经历和感触，选取一个角度，讲述一个具体事例，考生要

以第一人称来写，属于记叙文。同题目的作文 2017 年安徽省中考语文作文考过，

针对中考，我们考生也可关注历届各省中考语文作文话题。 

要获取高分，本篇作文有三个写作重点： 

1.  何为承诺？建议考生用设问或定语从句先宏观解释承诺的概念； 

2. 记叙文的写作要注意交代六大要素：即时间、地点、人物、时间的起因、经过和

结果； 



3. 根据标题：“This was my promise” 说明是已经发生过的，因此用过去时态。 

二．分段构思 

范文分成标准高分三段式，这是学生在写作时一定要遵循的一点。 

本文的写作大纲也可以列为： 

第一段： 开篇点题，在成长中， 大部分人们都会承诺，解释承诺，为何要承诺，

体现其重要性； 

第二段： 用准确的词、语法、高分句型表述自己有关承诺的具体事例； 

第三段： 通过此承诺事例，对自己成长的感悟是什么，作为落脚点。 

三． 成文检查 

注意用合适的词汇、易于提分的高分句型，注意单词和语法的正确使用。 

特别感谢  新东方初中英语组  周怡君 张影影 韩永雪 郭娟 

2019 全市中考一模解析，
请添加小 U 老师并备注“行政区+年级+昵称”

 小 U 拉你入群哦~ 




